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DOPORUČENÍ PRO MONTÁŽ VANY SANIFORM PLUS

Plánování: - rozměry niky s hydroizolací = vana + cca 1,5 cm rezerva (nevzniknou nežádoucí vodorovné dořezy obkladů)
- vynechat 1 šár obkladů nad vanou = pohodlné provedení tmelení mezi vanou a obkladem
- dlažbu realizovat po osazení vany (podezdívku vany založit na betonu a ne na dlažbě)
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1- Vanu vždy pokládejte na podložku dnem vzhůru (při položení dnem dolů může prasknout lem odtoku u a vana protéká) 



DOMY S PŘÍBĚHEMDOMY S PŘÍBĚHEM

DOPORUČENÍ PRO MONTÁŽ VANY SANIFORM PLUS
2- Nasaďte vanové nohy a spojte závitovou tyčí. Křídlové matice utáhněte pouze lehce rukou.

V modrých čepičkách na nohách jsou vloženy protihlukové vložky, pokud vypadly, doplňte je světlou stranou ven
3- MÍRNĚ vyhněte oko pro uzemnění vany u sifonu. Vana nesmí být zeměna na jiném místě!!
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VZOROVÉ OSAZENÍ SAMONOSNÉ SMALTOVANÉ VANY 

4- Na očištěný povrch vany nalepte akustické desky Silence Plus. Povrch musí být odmaštěný jinak desky odpadnou!!! (viz 
návod pro použití 7 desek)

5 – namontujte sifon
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➢ Lem vany v kontaktu se stěnou opatřen těsnící páskou např. WAS 70
➢ Vynechán 1. šár obkladů pro snaší provedení těsnění vany
➢ Vana zeměna na oku u sifonu, ne jinde
➢ Všechny nožičky mají akustické podložky
➢ Podezdívka založena na betonu a ne na dlažbě
➢ Před tmelením se vana zatíží 50 kg a nohy se dotáhnou
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Podezdění vany: 
➢ Prostor mezi vanou a podezdívkou vyplněn nízkoexpanzní pěnou (zabránění přenosu hluku) 
➢ Mezi obkladem a vanou mezera cca 2 mm pro vyplnění mezery silikonem
➢ Bok vany k podezdívce doporučujeme opatřit mirelonem, který zabrání propojení vany a zdiva maltou

Zabránění přenosu hluku!!!
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MONTÁŽNÍ VIDEO VÝROBCE: 
https://www.youtube.com/watch?v=XBU7CrClBPo

https://www.youtube.com/watch?v=XBU7CrClBPo

